

## Politično delo v bazo

Nadalj s 1. strani

velika zadolženost v svetu, večanje administracije, neomejena rast cen in socialnih razlik, počasno dogovarjanje, nedelo, neodgovornost, nedisciplin in še marsikaj. »Če bomo znali prisluhniti ljudem in izkoristiti vse razpoložljive revolucionarne sile v njih, bo lahko delegatski sistem zaživel v praksi,« je dejal slavnostni govornik in nadaljeval, da zahteva današnja stopnja našega družbenega razvoja v marsičem drugačen pristop k reševanju problemov. Predvsem se bomo morali posvetiti delegatu in ga postaviti v živo odločanje, da bo postal pravi dejavnik odločanja in razvoja.

Težišče političnega dela moramo pčtenesti s forumov v bazo življenja in mobilizirati ljudi za jasno strategijo in stabilizacijski načrt, tako kot je to nekoč uspela napraviti Osvobodilna fronta slovenskega naroda v še mnogo težjih okoliščinah. Revolucija se nadaljuje v novem času in okoliščinah, z novimi oblikami dela in vsebino,« je zaključil Franc Tavčar-Rok.

V imenu gostov iz prijateljskih občin in iz pobratene občine Trebinje je spregovoril magister **Gojko Bjeloglav**, predsednik skupščine občine Trebinje. Opozoril je predvsem na prizadevanja, ki jih skupščini trebinjske in beži-

grajske občine zadnjih nekaj let namenjata razširitvi bratskih vezi in sodelovanja tudi na gospodarskem področju. V imenu gostov je predstavnikom naše občine čestital ob prazniku.

Na slavnostnem zboru je predsednik bežigrajske občinske skupščine **Vlado Beznik** izročil listino o podelitvi domicila Skupnosti borcev I. slovenske brigade II. rupe odredov ter podelil nagrade in plakete občine Ljubljana-Bežigrad. Slavnostno vzdružeje so ob koncu popestrile tudi pesmi Ribniškega okteta, nadaljevalo pa se je s tovariškim srečanjem po zboru.

VIDA PETROVČIČ



DOMICIL I. SLOVENSKE BRIGADI II. GRUPE ODREDOV

Na slavnostnem zboru občine je **Vlado Beznik**, predsednik skupščine občine Ljubljana-Bežigrad, izročil listino Skupnosti borcev I. slovenske brigade II. grupe odredov, ki jo je prevzel narodni heroj **Franc Poglejen-Ki Vsek** peti borec te legendarne prve slovenske brigade, ki je bila s svojo partizansko, politično in bojno aktivno močno kadrovsko jedro za razvoj slovenske narodnoosvobodilne vojske, je bil občan današnje občine Bežigrad. Ona je dala iz svojih vrst 35 narodnih herojev, 20 generalov, vsi ostali preživeli pa so bili imenovani za višje oficerje.

### Nagrade in plakete

Nagrade občine Ljubljana-Bežigrad so dobili: **DO INEX AVIOPROMET Ljubljana** – za nadpovprečne rezultate pri gospodarjenju z družbenimi sredstvi, uspešno izvajanje naložbene politike in vključevanje v ekonomske odnose s tujino.

**DO Kartonažna tovarna Ljubljana, TOZD KURVERTA** – za nadpovprečne rezultate pri gospodarjenju z družbenimi sredstvi, uspešno izvajanje naložbene politike in vključevanje v ekonomske odnose s tujino.

**mgr. Edo KLANŠEK**, dipl. oec., roj. 1916-1927, predsednik HPO SOZD Astra – za izjemen prispevek pri razvijanju in uveljavljanju socialističnih samoupravnih družbenoekonomskih odnosov ter uresničevanju razvojnih planov SOZD Astra.

**Franc KUMŠE**, dipl. ing. elektrotehnike, roj. 1919-1929, generalni direktor SOZD IMP – za izjemen prispevek pri razvijanju in uveljavljanju socialističnih samoupravnih družbenoekonomskih odnosov ter uresničevanju razvojnih planov. SOZD IMP.

**DO ZAVOD ZA REHABILITACIJO INVALIDOV Ljubljana** – za izjemne uspehe v strokovnem in raziskovalnem delu na področju rehabilitacije invalidov, pri razvijanju in uveljavljanju socialističnih samoupravnih družbenoekonomskih odnosov na področju zdravstva ter vključevanju v ekonomske odnose s tujino.

**Ivan ŠTIH**, roj. 27/12-1928, družbenopolitični delavec – za izredno prizadevnost in vidne uspehe pri negovanju in razvijanju revolucionarnih tradicij NOB, na področju delegatskih odnosov ter za organizacijske dosežke v družbenopolitičnih organizacijah in skupnostih.

Plaketo občine Ljubljana-Bežigrad so dobili: **KRAJEVNA SKUPNOST REZKE DRAGAR ČRNUČE** – za dosežene uspehe pri obrambni vzgoji in pripravi na splošni ljudski odpor;

**ANTON KEŠ** – za dosežene uspehe pri obrambni vzgoji in pripravi na splošni ljudski odpor;

**GENA KOS** – za dosežene uspehe na področju družbenopolitičnih dejavnosti;

**RAFAEL COŽ** – za dosežene uspehe na področju družbenopolitičnih dejavnosti;

**LOJZE MASLO** – za dosežene uspehe na področju družbenopolitičnih dejavnosti.

### TABORNIŠKI ODREDI IN POHODNA ENOTA

## Podpisali listino o negovanju revolucionarnih tradicij

»Domovina v tebi, v tvoji preteklosti, sedanjosti in prihodnosti. Imamo tisto, kar zagotavlja našo osebnost in skupno srečo. Ponosni sprejemamo bogate človeške in družbene vrednote revolucionarnih tradicij, ki nam jih izročajo borci – revolucionarji – je motto republiške listine, ki so jo na slovesnosti v veliki

dišča že od ustanovitve sam izražajo spoznanje, da so taborniki pravi dediči partizanskih vrednot oziroma tradicij.

Bežigraske taborniki in pohodniki so listino dopolnili z nalogami o neprekinjenem sodelovanju z obč. konferenco ZSMS ter da se bodo javno odzivali na negativne pojave, ki ogrožajo

tudi za zgradbo okolje bežigrajskega dela. Poti spominov in tovarištva.

V kulturnem programu so nastopili Tamburaški orkester Mandolina, fanfare pihalne godbe Bežigrad, duet o. š. Danile Kumar ter taborniške pevske skupine.

IVAN ŠUČUR

### Unis TOS gradi novo tovarno

Bežigraske UNIS TOS je ob občinskem prazniku postavil temeljni kamen za svojo novo tovarno transportne opreme. Novi obrat bo v industrijski coni BP-10 na Črnučah. Predračunska vrednost naložbe je 2 milijardi dinarjev, od tega imajo lastnih sredstev 58 odstotkov. Dve tretjini denarja gre v gradbene objekte, ostalo pa v opremo, ki je v celoti domača.

Novo tovarno bo zgradilo v pičlih desetih mesecih ljubljansko podjetje SCT. 1. julija naslednjega leta naj bi se UNIS TOS preselil iz dosedanjih prostorov v Savljah v novo tovarno.

I. ŠUČUR



dvorani Družbenega centra Bežigrad podpisali taborniški odredi Bičkova skala, Beli lokvanj, Heroj Vitez, Posavski kurirji in Savski odred, mladinska pohodna enota »Rašiška četa« ter družbenopolitične organizacije naše občine.

naš družbenopolitični sistem in vrednote naše NOB in socialistične revolucije, skrbeli bodo

### Svečanost na Črnučah

Na osrednji prireditvi ob občinskem prazniku in krajevnem prazniku Črnuč in Nadgorice v kinodvorani na Črnučah je o dogodkih, ko so 24. junija 1941 odšli v partizane prvi črnuški komunisti, spregovoril črnuški prvoborec **Dominik Bizjak**. Predsednik občinske konference ZRVS **Jože Šeme** je dvema rezervnima vojaškima starešinama izročil državni odlikovanji: **Vincenc Tomšič** je dobil red dela s srebrnim vencem, **Rajko Vavpotič** pa red zaslug za narod s srebrno zvezdo.

Udeleženci proslave so z navdušenjem poslušali koncert bežigrajske godbe in mešanega pevskega zbora DPD Svoboda Črnuče.

I. ŠUČUR

### HERCEGOVSKI KRAS V BEŽIGRAJSKI GALERIJ



V počastitev 23. junija – dneva pobratene občine Trebinje je bila ob bežigraske občinske prazniku v prostoru Bežigrajske galerije odprta razstava trebinjskih slikarjev. Barviti akvareli **Duška Čukovića**, **Nežada Fazlina Ljubomira Milojevića** in **Vuka Roganovića** so prenesli v naš mestni vsakdan utrip hercegovskega krasa, vsak na individualen izpovedni način. Kot je dejal **Vinko Komenović**, predsednik občinske konference socialistične Trebinje, ki je razstavo tudi odprl, je razstava dokaz poglobljene in že tradicionalne povezanosti med Trebinjem in Bežigradom na kulturnem področju. Slike bodo na ogled do 14. julija.

### BEŽIGRAJSKI SPOMENIKI V SLIKI

Na dan občinskega praznika je bila v avli Družbenega centra Bežigrad odprta razstava likovnih del na temo Bežigraske kulturno-zgodovinske spomenike, ki so nastala na pobudo bežigrajskega Turističnega društva na ex-temporju v začetku junija. Osemnajst, predvsem mlajših likovnikov, je upodobilo Neubergerjevo vilo, Gramozno jamo, spominski park in grobišče borcev in talcev padlih v NOB na Žalah, Navje, Plečnikove Žale in graščino v Dolu. Z likovnimi deli, ki so nastajala tokrat že tretje leto, je hotelo turistično društvo opozoriti na bogato naravno in kulturno dediščino v naši občini ter na spomenike NOB.

V. P.

